



АЛМАЗ-ХОЛДИНГ
ювелирная компания

СТОЛОВОЕ СЕРЕБРО. ВНЕ МОДЫ. ВНЕ ВРЕМЕНИ.

В 1711 году по указу Петра I в России был изготовлен первый серебряный сервис, с тех пор столовое серебро получило широкое распространение. Люди оценили не только красоту столовых приборов из драгоценного металла, но и многочисленные положительные свойства, которыми оно обладает. Столовое серебро считается лучшим по своим бактерицидным свойствам; вода, обогащенная ионами серебра, улучшает иммунитет, предотвращает многие болезни, благотворно влияет на общее состояние здоровья.



набор "Чайная Роза"
арт. 3402672219

Сегодня серебряная посуда возвращает свои позиции, утраченные в прошлом столетии. В последние годы спрос на столовое серебро значительно увеличился, что свидетельствует о том, что люди все больше заботятся о своем здоровье, о возрождении семейных русских традиций: раньше фамильное серебро передавалось из поколения в поколение, дарились на значимые события. Серебряные столовые наборы говорили о высоком статусе их обладателей, аристократичности и тонком вкусе.

кофейный набор "Ампир"
кофейная пара арт. 3402072112
кофейник арт. 3402073018
молочник арт. 3402073017



набор "Земляничная поляна"
арт. 3402672173
детская ложка арт. 3404065064

ВСЕГДА ВОЗВРАЩАЙТЕСЬ К ЛУЧШЕМУ!



набор "Весна"
арт. 3402672220



Каждое изделие компании проверено государством

Отдел продаж: тел.: +7(495)956-95-74, 956-89-89; e-mail: info@almaz-holding.ru
Адрес: 129301, Москва, ул.Космонавтов, д.7, корп.2.
www.almaz-holding.ru